
1 / 1 

 
AMCR 

E4 
Ch5-Neige 

1-Les charges de neige sur les toitures 

1. La charge de neige au sol. 

 

2. La charge de neige sur la toiture. 

 

3. Effets locaux. 

Dans le cas de la présence d’acrotères : 

 

projet

• identifier la 

localisation 

géographique

• identifier 

l'altitude

p53-54

• détermination de 

la région de neige 

(A1...E)

p51

• détermination de 

S� = S�,� � Δ��
• détermination de 

S	


p56 à 60

• identifier le type 

de toiture (1 

versant, 2 

versants...)

• disposer l'allure 

des différents cas 

de charge de 

neige

p56

• déterminer μ� et 

éventuellement 

μ


p55

• calculer les 

valeurs des 

charges pour les 

cas S1, S2 

(éventuellement 

S3) : s � μ� ∗
C� ∗ C� ∗ S� � S

∗

• calculer les 

valeurs des 

charges pour SA : 

s � μ� ∗ C� ∗ C� ∗
S	
 � S

∗

p61

• déterminer 

l'allure des 

accumulations 

UNIQUEMENT 

pour les cas S2 et 

S3

p56

• calculer la valeur 

de μ

• calculer la valeur 

de la charge de 

neige au droit de 

l'acrotère : : s �
μ
 ∗ C� ∗ C� ∗
S� � S

∗

p56

• calculer les 

longueurs 

d'accumulation 

ls


